

高速公路违章可答题销分？别天真啦

晨报讯(记者 田白雪)这几天,微信朋友圈里一条“高速公路违章可合法免费销分”的消息大量流传,该消息宣称答对一些题目便能免费消除在高速公路上的违章记录。记者从公安交管部门获悉,我市乃至我省并无此项规定。近日,微信朋友圈上流传的“高速公路违章可合法免费

销分”这条消息让有车一族眼前一亮,纷纷点开查看。根据该消息的图解,通过答题就可消除在高速公路上的违法记录,第一步是登录公安部门的网站。“我根据图解试了一下,发现河南省公安厅网站界面跟消息中的截图不一样,打开大图后,才看到截图上标着‘浙

江公安网’。”司机许先生说,他还登录了浙江公安厅的网站,但看到的界面与该截图也不符。

“我省没有这样的‘销分’规定。”3月31日,市公安局交通管理支队政委王辉国在接受采访时表示,这是条假消息,大家不要转发。

浚县新镇镇新码头村发现一明代石碑

碑文由名人撰写,记录重修义渡事宜

晨报讯(记者 岳珂)近日,浚县新镇镇新码头村里的一块石碑被村民挖了出来。据了解,石碑上的碑文由明末清初浚县人刘尚信撰写,而且关于这块石碑,当地还有一个有趣的传说。

碑文由名人撰写

“我小时候这块石碑就在我家西北角竖着,后来碑倒了,我就把它埋在了乡间小道上。”3月30日上午,浚县新镇镇新码头村村民董玉海告诉记者,这块石碑是同村村民孔令波3月中旬挖出来的,孔令波想重修族谱,就挖了出来,想看看碑上有没有他祖上的信息。

这块石碑目前由董玉海保管。记者看到,石碑已断成两截,一截长约1米,另一截长约40厘米,加上约50厘米高的碑座,整座碑高近2米。

碑身破损严重,很多碑文难以辨认,但碑文开头“重修新镇义渡记”这几个字依然清晰。“因为渡船常年使用会有损耗,渡口的设施也要修缮,摆渡又不收钱,所以才会由当地百姓共同出资来修缮渡口。义渡可能就是这个意思。”新码头村村支书王根顺介绍。

通过能够辨认的文字,记者了解到,碑文不但叙述了渡口的地理位置——“卫河之上游,扼其喉”,也描写了新镇镇当年的风貌——“俨然一都会也,且行旅往来缤纷络绎”,还记录了当年重修义渡的原因——“渡者一而求渡者以亿万计”。



村民们在帮记者找碑文中可以辨认的字

晨报记者 张志嵩 摄

在碑文末尾有“刘尚信撰文”的字样。刘尚信是明末清初浚县弦歌里西郭村人,官至通政司右通政,是浚县的名人。此外,碑文末段有“天启”字样,据此可推断重修义渡的时间应是明朝天启年间。

关于石碑有个有趣的传说

“上年纪的人都还记得这块碑。”董玉海说,在村里老人的记忆里,有很多与这块石碑有关的故事。在这块石碑碑首的正面雕有“双龙戏珠”,背面虽然已被磨损,但藏着一个传说。有村民说:“原来背面刻了一只老鹰,附近一村庄秃头多,都说石碑上的鹰把他们的头发叼走了,后来这个村的人就半夜偷偷过来把老鹰给凿下来了。从那以后,这个村的秃头就少了。”

董玉海想把这块石碑捐给国家。“我前几天跟文物部门联系过了,目前还没有来人。”董玉海说。

诚城地产冠名 2015 春季住宅产业文化节

诚城地产,以诚筑城

晨报记者 韩文雪

由鹤壁日报社主办的“诚城地产杯”2015春季住宅产业文化节,将于4月24日至26日在市会展中心广场与大家相会。作为开年最具影响力和公信力的房展会,它既是房地产开发企业品牌展示、行业交流和市场推广的权威平台,也是开发商抢占楼市先机,引导购房者置业的绝佳机会。

鹤壁诚城房地产开发有限公司作为此次活动的冠名企业,将携其开发的诚城·卢浮宫和诚城·桃花源两大优质楼盘参加展会。



客户在卢浮宫和桃花源的售楼部内看房

本土实力房企,坚持以诚筑城

九江帝景、幸福里、卢浮宫、桃花源、清水湾,这些我市百姓耳熟能详的地产项目,均出自鹤壁诚城房地产开发有限公司之手。作为我市一家发展10余年的本土企业,诚城地产以产品塑造品牌,以服务赢得口碑,依靠自身的实力,成为我市房地产界的中流砥柱。

随着九江帝景等项目的成功开发及赢得的口碑,诚城地产在我市房地产界声名鹊起。2011年,幸福里项目一经推出便赢得了市场的青睐。

2013年之后,诚城地产又相继开发建设了卢浮宫和桃花源两个精品楼盘,并对这两个项目倾注了巨大的精力和心血。

卢浮宫项目位置优越,拥有鹤翔小学、湘江小学、淇滨中学、湘江中学、鹤壁高中等诸多名校资源,周边交通发达,购物便捷,城市配套成熟,成为众多追求高品质生活人士的安家首选。

卢浮宫的建筑具有法式的优雅和高贵,追求法式宫殿的恢弘与庄重:经典的三段式造型,大面积高档米

黄石材铺排,营造序列、轴线、礼仪感,彰显皇家风范;独特的造型、讲究的细节、精雕细琢的线条……建筑的诗意在卢浮宫体现得淋漓尽致;24小时远红外监控、断桥铝门窗、直饮水系统、世界级品牌电梯、光纤入户、自动雾森系统等,更加提升了该区域的价值。

桃花源项目同样坐拥优质教育资源,尽享城市开阔绿地,书香花香相得益彰,以原乡西班牙艺术打造多层庭院洋房,更显独特之处。在楼间距方面,小区充分考虑光照、通风效果,楼间距是27米,即使是一楼的住户也不用担心采光问题。小区规划有82平方米至124平方米多种户型,方正大气、南北通透、动静分离。小区建有大型地下停车场,在爱护业主车辆的同时,又能避免地上车辆与住户争夺空间。小区还为业主设置了五道防线,包括围墙红外线、出入口管理、公共区域管理、电子巡查和室内防盗系统,形成全方位的综合防范系统,为居民安全提供强有力的保障。

卢浮宫、桃花源项目推出后,很快便受到众多购房者的关注,并在市场上广受好评、持续热销。

提升自身品牌,勇担社会责任

“品牌的力量是巨大的,品牌从构思、塑造、认知到提升的整个过程就是企业成长和企业文化发展的过程。鹤壁日报社主办的住宅产业文化节对我们诚城地产品牌的展示是一个很好的契机和平台。”作为此次活动的冠名企业,鹤壁诚城房地产开发有限公司总经理杨子莹说,“《鹤壁日报》和《淇河晨报》是鹤壁的主流媒体,其公信力和影响力是不可替代的。通过这一平台,大家对诚城地产及其开发建设的项目将会有更加深入的了解。”

“房地产企业如果要得到业界和市民的认同,应在城市发展、居民生活质量提高、政府税收增加方面做出贡献。”杨子莹说,“企业在做项目的同时,要体现其应当承担的社会责任,比如提升城市品位、促进就业、关注社会弱势群体、投身公益事业等。”

诚城地产在不断发展壮大的同时,始终坚持积极回报社会,长期热心于支持我市体育运动、资助贫困学子等各项公益活动,获得了良好的声誉。

目前,该公司开发的诚城·清水湾项目正在紧张有序地建设中,该项目坐落于鹤壁市商务中心区,坐拥淇河优美风光,而其商业和住宅多功能结合,走出了诚城地产不断尝试、渴求进步的新步伐。

“今后,我们将继续秉承‘竭诚服务,诚信筑城’的原则,坚持建筑精工、设计精心、缔造精品的发展理念,不断提升产品品质,致力于为广大市民提供高品质的住宅和生活环境。”杨子莹说。

